

МБОУ «Гудермесская СШ №12 им. А.А. Кадырова»

**Протокол № 4 заседания школьного методического объединения учителей
естественно-математического цикла**

Дата: 21.03.2022г

Присутствовали:

1. Гайсуркаева Марха Исрапиловна – учитель математики
2. Гайсуркаев Руслан Умарович – учитель информатики
3. Закрыева Хава Хизриевна – учитель математики
4. Нухаджиев Алхазур Арсанбекович - учитель физики
5. Орзамиева Дарта Магомедовна - учитель математики
6. Саиева Жайна Якубовна- учитель биологии
7. Солтыгова Жовхар Султановна- учитель химии
8. Солтыгов Шархан Саид-Магомедович – учитель математики
9. Хуриева Тамара Шамильевна – учитель математики
10. Чергесбиев Абдул-Муслим Махметович- учитель географии

Тема заседания: «Активизация познавательной деятельности учащихся средствами ИКТ в свете ФГОС нового поколения».

Повестка дня:

1. Активизация познавательной деятельности учащихся средствами ИКТ в свете ФГОС нового поколения.
2. Вопрос о порядке проведения ВПР.
3. Продолжение работы по развитию функциональной грамотности.
4. Анализ диагностики в форме ОГЭ и ЕГЭ.

Слушали:

По первому вопросу выступил руководитель МО Нухаджиев А.А.

Вопрос был рассмотрен в виде семинара – практикума. Особенность ФГОС нового поколения – деятельностный характер, который ставит главной задачей развитие личности учащегося. Современное образование отказывается от традиционного представления результатов обучения в виде знаний, умений и навыков; формулировки стандарта указывают на реальные виды деятельности.

Исходя из требований времени, меняется подход к современному уроку. Современный урок должен отражать владение классической структурой урока на фоне активного применения собственных творческих наработок, как в смысле его построения, так и в подборе содержания учебного материала, технологии его подачи и тренинга.

*«Ученик на уроке устает не от деятельности,
а от ее однообразия»
К.Д.Ушинский*

Решили:

Проложит работу по внедрению ФГОС нового поколения с помощью средств ИКТ на уроках ЕМЦ.

По второму вопросу выступил заместитель директора по УР Чергесбиев А-М.М. Он рассказал, что в марте-апреле состоятся всероссийские проверочные работы. В этом году ВПР будет проводиться в 5-8 классах. Также отметил важность объективного оценивания ВПР.

Решили:

Продолжить консультации по подготовке к ВПР, контролировать посещаемость. Учителям проводить работу для достижения положительной динамики результатов обучения.

По четвертому вопросу выступил Гайсуркаев Р.У. Он рассказал, что работу над функциональной грамотностью нужно продолжать в том же режиме в урочное и внеурочное время: на уроках физики, математики, биологии и информатики.

Решили:

Продолжить работу над функциональной грамотностью.

По пятому вопросу выступила Закрыева Х.Х. (Отчёт прилагается). Она отметила, что работа по подготовке к ОГЭ и ЕГЭ проводись дополнительные занятия с учетом дифференцированного подхода как с мотивированными, так и с неуспевающими учащимися.

Решили:

Продолжить работу по подготовке к ОГЭ и ЕГЭ.

Председатель МО  /Нухаджиев А.А./